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3 května, 2024

Florida vyhlašuje válku Světovému ekonomickému
fóru: „Zastavte globální elity“!

necenzurovanapravda.cz/2024/05/florida-vyhlasuje-valku-svetovemu-ekonomickemu-foru-zastavte-globalni-elity

Už v „době Covidové“ byla právě Florida ostrůvkem „normálnosti“ v
šíleném světě plném fanatických covidistů, kteří lidem nutili
nesmyslné restrikce a později experimentální injekce.

Nařizování roušek a povinného očkování je nyní dokonce i pro
případnou budoucí pandemii na Floridě zakázáno.

Florida se však vymyká i v mnohém dalším. Průběžně zde byly
přijaty různé dílčí zákony, jejichž cílem má být odpor proti
globalistické agendě.

Týká se to prakticky celé šíře agendy – od LGBTQ až po v těchto
dnech schválený zákaz prodeje laboratorního masa.

Včera se začal po sociálních sítích šířit tento letáček, který na svém
X zveřejnil i guvernér Ron DeSantis. Týká se mimo jiné i nového
zákona.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/florida-vyhlasuje-valku-svetovemu-ekonomickemu-foru-zastavte-globalni-elity/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/guverner-ron-desantis-navrhuje-trvaly-zakaz-povinnych-rousek-a-vakcin-mrna-na-floride/
https://twitter.com/GovRonDeSantis/status/1786110750353748227?ref_src=twsrc%5Etfw
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DeSantis dává dlouhodobě najevo svůj odpor proti globalistické
agendě a je jedním z mála politiků z celého světa, kteří vytáhli do
boje s WEF (a zároveň odmítli účast na jejich srazu).

„Agenda Světového ekonomického fóra nemá na Floridě šanci.“ To
řekl guvernér státu Ron DeSantis. Spustil kampaň pod heslem:

https://necenzurovanapravda.cz/2022/11/floridsky-guverner-ron-desantis-svetove-ekonomicke-forum-se-sem-nedostane-video/
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„Zastavte světové elity, chraňte naše instituce.“

Heslo můžete vidět na letáčku v logu, které záměrně napodobuje
logo WEF.

DeSantis včera také podepsal zákon zakazující umělé maso  na
Floridě. 

Upozornil na banky, které zablokovaly účty lidí, kteří zastávají
nepohodlné politické názory. Každý, koho se to týká, může nyní
podat stížnost.

DeSantis také vydal zákon, který chrání lidi před vládním dohledem
nad jejich transakcemi.

Před časem také zakázal používání CBDC na Floridě.

Guvernér také podepsal legislativu chránící občany před aktivismem
ESG a LGBTQ indoktrinací ve školách, stejně tak odmítá trans
agendu. Na Floridě není místo pro ideologicky motivované
vzdělávání.

A podle DeSantise firmy nemají právo nutit své zaměstnance, aby
absolvovali školení, které jim řekne, jak jsou rasističtí nebo sexističtí.

DeSantis již dříve řekl, že nepodpoří pandemickou smlouvu Světové
zdravotnické organizace – a to za žádných okolností.

„To se nestane,“ řekl tehdy na tiskové konferenci. 

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 4.9]

 
 

https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/ron-desantis-oznamil-ze-na-floride-schvali-zakon-ktery-bude-zakazovat-zavedeni-digitalni-meny-cbdc/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/guverner-floridy-desantis-zverejnil-sokujici-ukazky-nasledku-operaci-zmeny-pohlavi-video/
https://www.breitbart.com/politics/2022/05/23/ron-desantis-no-way-florida-support-w-h-o-global-pandemic-treaty/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/05/ron-desantis-florida-rozhodne-nepodpori-pandemickou-smlouvu-who-o-globalni-pandemii/

